Installation Instructions/Instrucciones de montaje /Instructions de montage

A\ WARNINGS AND CAUTIONS AVERTISSEMENTS ET MISES EN GARDE  ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES
* ETEINDRE L'ELECTRICITE au coffret a fusibles principal {ou au disjoncteur) avant de commencer l'installation en éteignant le
disjoncteur ou en enlevant un fusible.

+ VOIR UN ELECTRICIEN QUALIFIE POUR GARANTIR UN CONDUCTEUR DE PROTECTION DIVISIONNAIRE CORRECT.

* En cas de doute sur l'installation électrigue, voir un électricien licencié.

* DESCONECTE LA ELECTRICIDAD en la caja de fusibles (o en la caja de interruptor de circuitos) apagando el interruptor de
circuitos o retiranda el fusible.

» CONSULTE A UN ELECTRICISTA CALIFICADO PARA ASEGURAR EL CONDUCTOR DE CIRCUITO DERIVADO ADECUADO.
» Sitiene duda sobre la instalacion eléctrica, consulte a un electricista certificado.
2. Attach mounting strip(A)

1.Fixthes rt screws(C
= (I EOrae ) 1 to junction box using outlet 2

with hex nuts(B) onto the P

mounting strip(A). - % box screws(E).

1. Ponga los niple(C) Con : 2. Consclo la barra de

las tuercas(B) sobre la montaje(A) ala caja de
salida usando los tornillos

barra de montaje(A).
1. Fixezlatige (C) avec
I'écrou hexagonal (B) sur

(4

de montaje(E).
2. Fixez labandelette de
support (A) alaboite &

4
A

[t e e ) bornes en utilisant les vis
de la boite de sortie (E).
3. 8trip 1/2 in. of insulation 4 Attach wire nuts(D).
frOfTI ere EndS. TWISt 3 Tape nu'ts(D) and ( ) 4 v
stripped ends together wires together vo
with pliers black to black with electrical
(power) and white to white H
(neutral). Attach copper wire ape.
o ground wire. 4 Attacher les capuchons
#ﬂep(f:lgs';g!g attach copper |de Conne);.:on D) Aﬁ?Cher
ground wire to grounde ﬁ% g:ggr%bolgsa‘(gz:egues D

Junction box. ruban isolant.

3.Dénuder 1,3 em (1/2 po) o

d'isolant des extrémités2 gu 3.Pele 1,3 cm del aislamiento 4 Coloque los empalmes
fil. Attacher les extrémités  €n el extremo de los cables. [)lastlcos (D). Encinte
dénudées ensemble avec  Retuerza juntos los extremos jos empalmes (D) y los

des pinces noir & noir pelados con las pinzas negro ‘alambres juntos con

courant) et blanc A blanc @ negro (activo) y blanco a st i

%neutre).)A’ttacher lefilen blanco (neutral). Fije el cable cinta aislante.

cuivre au fil 4 la terre. de cobre al cable de tierra. féijl?rtnt:%r;t:l?g mr% 20 the g

Canseil utile : Si nécessaire, Consejo util: Si fuese necesario, nipple that protrudes

attacher le fil de terreen ~ fije el cable de cobre de from the mounting strip(A) A

cuivre a la hoite de conexién a tierra a la caja to the hole in the ceiling H

connexion a la terre. terminal conectada a tierra.  plate(H). Screw the cap nu(G)
onto the protruding nipple e

until the fixture is held
firmly to the ceiling.

5.Attacher le luminaire au
plafond en alignant le raccord L
sortant de la plaque de 5.Fije la lémpara al techo
montage (A) surletrou dela  alineando las unicnes que
rlaque de plafond (H). Visser  sobresalen de la placa de
e capuchon (G) sur le raccord  montaje {A) al agujero en

i la placa del techo {H).

protubérant jusqu'a ce que le

luminaire soit fermement Atornille |a tuerca ciega (G
attaché au plafond. en la unién que sobresale
40f4 hasta que la ldmpara esté

firmemnente sostenida al techo.
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